
  زبان عربي 

صورت مضـارع   كه به» 3«و » 1«هاي  شود در نتيجه گزينه ها ماضي استمراري مي آمده است كه تركيب آن يحتفلونـ كان بر سر فعل » 2«گزينه  -1
اسـت. شـعب أمريكـا    » مـردم مركـز آمريكـا   «نيز ترجمه اشـتباه  » 4«ترجمه شده است غلط است. علت غلط بودن گزينه » گيرند جشن مي«

ترجمـه  » يتهمحـرّ «در » هـم «ضمير »: 1«ترجمه شده است. در گزينه » اين«ذلك به اشتباه ». 3«مردم آمريكاي مركزي در گزينه الوسطي
  )37و  24ـ دروس سوم و چهارم ـ ترجمه ـ صفحات  دهم(فرزين) (پايه نشده است. 

موصوف » الحبل الإلهي«باشد. همچنين  صحيح مي» 4«ي ترجمه شود كه با اين تعريف فقط گزينه صورت ماضي نقل بايد به» قد اكََّد«ـ » 4«گزينه  - 2
بـه غلـط   » اعتصـام »: «3«اليه ترجمه شده است كه اشتباه اسـت. در گزينـه    صورت مضاف و مضاف به» 2«و » 1«هاي  و صفت است كه در گزينه

  )37ـ صفحه  (فرزين) (پايه دهم ـ درس چهارممعنا شده است. » اعتماد«

بـه  » مـرافقيهم «ترجمه شده است صحيح نيست. » تعجب كرديم«صورت لازم  كه به» 3«فعلي متعدي است بنابراين گزينه » حير«ـ » 1«گزينه  - 3
 ترجمه شده است.» دوستان«به اشتباه » همراهان» «4«ترجمه نشده و در گزينه » ضمير هم: شان» «2«است كه در گزينه » همراهانشان«معناي 

به اشتباه، مجهول ترجمه شده » 2«چنين اين تركيب در گزينه  غلط ترجمه شده است. هم» 3«ماضي استمراري است كه در گزينه » كان يلاخط«
 ترجمه شده است.» هواپيما«به اشتباه » 4«در گزينه » المطار«ترجمه نشده است. » 2«در گزينه » جوازاتهم«در » هم«است. ضمير 

  )40و  29ـ دروس سوم و چهارم ـ ترجمه ـ صفحه  (فرزين) (پايه دهم

» يـأمرهم «در فعل » هم«به اشتباه، مخاطب ترجمه شده است. ضمير » 2«و » 1«هاي  فعل نهي غائب است. كه در گزينه» الَاّ يسبوا«ـ » 4«گزينه  - 4

دشنام ندهند است كـه  » الَاّ يسبوا«مه نشده است. ترج» 1«در گزينه » يعبده«در فعل » ه«ترجمه نگرديده است. ضمير » 3«و » 1«هاي  در گزينه
  )9و  36(فرزين) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ ترجمه / پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه ـ صفحات ترجمه شده است. » بدي كردن» «3«در گزينه 

باشد كـه در گزينـه   » فقط«بايد در بر دارنده معناي  »انمّا«غلط است. » 4«همه غذاها بايد باشد كه در نتيجه گزينه » كل الأطعمة«ـ » 2«گزينه  - 5
معنا شـود كـه در   » ...هيچ بركتي «لاي نفي جنس است و بايد » لابركة«در ترجمه اضافه است. » آن«، »1«اين مفهوم نيامده است. در گزينه » 1«

  )12ـ صفحه (فرزين) (پايه دوازدهم  ـ درس اول ـ ترجمه  غلط ترجمه شده است.» 4«و » 3«هاي  گزينه

» 2«در گزينـه  » شـعائر «باشد.  غلط مي» 2«و » 1«هاي  آمده است كه بايد مضارع التزامي باشد لذا گزينه» تنقذ«بر سر فعل » لعلَّ«ـ » 3«گزينه  - 6

 شده است. معنا » اي كاش«به اشتباه » 4«در گزينه » لعلّ«ترجمه شده است. » آن«به اشتباه » 1«در گزينه » هذه«اشتباه است. » شعارها«

  )3(فرزين) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه ـ صفحه 

صورت صفت ترجمه شده است كه اشتباه است.  به» نادان«چنين كلمه  اضافي است. هم» نسبت خود«در » خود«كلمه » 2«ـ در گزينه » 1«گزينه  - 7
اضافي » 4«در گزينه » مشترك«ترجمه نشده است. » 4«و » 3« هاي در گزينه» انمّا«به اشتباه جمع ترجمه شده است. » ها نسبت» «3«در گزينه 

  )11(فرزين) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه ـ صفحه است. 

 »هاي خويش را، شكسته يافتند. بتوجدوا أصنامهم مكسرة«ـ ترجمه صحيح » 4«گزينه  - 8

  )3اي ـ صفحه  چهار جملهدهم ـ درس اول ـ ترجمه واز(فرزين) (پايه د

  معنا شده است. ابرهاشود كه به اشتباه  معنا مي ابري» سحاباً»: «1«ـ غلط گزينه » 4«گزينه  - 9

  معنا شده است.  شود پر ميمعنا شود كه به اشتباه  شود خالي ميبايد » تفرغ»: «2«غلط گزينه 

  صورت متعدي معنا شده است.  و بهقطع كردم شتباه است كه به ا قطع شدفعل لازم و به معناي » انقطع»: «3«غلط گزينه 

  اي ـ تركيبي) (فرزين) (پايه دهم ـ دروس سوم و چهارم /  پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه چهار جمله

كه  ت درحاليبه اين صفت اشاره شده اس» 4«و » 3«، »2«هاي  ـ اين آيه شريفه دربردارنده مفهوم تواضع و فروتني است كه در گزينه» 1«گزينه  -10
 فارغ از اين مفهوم و به پيوستگي و مداوم بودن يك صفت اشاره دارد. » 1«گزينه 

  )45) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ مفهوم ـ صفحه 90(سراسري رياضي ـ 

» 3«، »2«هاي  د كه در گزينهباش» صدقَ«صورت  بايد به» باور كردن«باشد.  مي» اسماكاً» «4«بايد باشد كه در گزينه » ماهي: سمكاً«ـ » 1«گزينه  - 11

» بـاران باريـد  «نيامده است. » 3«در گزينه »  آن: تلك«به اشتباه جمع آمده است. » الظواهر» «2«صورت ديگري آمده است. در گزينه  به» 4«و 

  )24(فرزين) (پايه دهم ـ درس سوم ـ تعريب ـ صفحه صورت مضارع آمده است.  به» 2«فعل ماضي است كه در گزينه 

 ، الظلمات و النور»4«، القيام و القعود ـ متضاد در گزينه »3«، ليل و نهار ـ متضاد در گزينه »1«ـ متضاد در گزينه » 2«ينه گز -12

  )) (تركيبي ـ واژگان (متضاد)98سراسري تجربي ـ (

 آمده است.» كتوف«باشد كه به اشتباه  مي» اكتاف«»كتف«ـ جمع » 2«گزينه  -13

  پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان (جمع كلمات)) /س سوم و چهارم ـ واژگان (جمع كلمات) و(فرزين) (پايه دهم ـ در

ها  سبب ريزش باران ماهي، باران»: 1«افتد. علت غلط گزينه  ـ باران ماهي يك پديده طبيعي است كه در بعضي مناطق عالم اتفاق مي» 3«گزينه  -14
  اين پديده، مصنوعي و ساخته دست انسان نيست.»: 4«افتد. گزينه  ديده فقط در هندوراس و استراليا اتفاق نمياين پ»: 2«نيست. گزينه 

  (فرزين) (پايه دهم ـ درس سوم ـ درك مطلب)

  ـ علت پديده باران ماهي كم شدن سرعت تندباد است. » 4«گزينه  - 15

   (فرزين) (پايه دهم ـ درس سوم ـ درك مطلب)» عصار سرعته تتساقط الأسماك علي الارضحينما يفقد الإ«در متن آمده است

  ها: ـ علت غلط بودن ساير گزينه» 1«گزينه  -16

  قطرات منجمد آب باران نيست.»: 4«امر عادي نيست / گزينه »: 3«افتد / گزينه  يك بار در سال اتفاق نمي»: 2«گزينه 

  رك مطلب)(فرزين) (پايه دهم ـ درس سوم ـ د

»: 3«كار رفته است) ـ حروف اصلي: ت ق ط / غلط گزينه   باب تفعل ـ للمخاطب  (چون در متن براي قطرات به »: 1«هاي گزينه  ـ غلط» 2«گزينه  -17

  (فرزين) (پايه دهم ـ درس سوم ـ التحليل الصرفي)فعل ماضي ـ حروف اصلي: ق س ط ـ للمخاطب »: 4«هاي گزينه  ثلاثي مجرد / غلط

فعل مضارع ـ للمخاطبـة ـ بـاب     »: 3«هاي گزينه  باب تفعل ـ متكلمّ وحده / غلط »: 2«هاي گزينه  للمخاطب / غلط»: 1« ـ غلط گزينه » 4«نه گزي - 18
  الصرفي)  (فرزين) (پايه دهم ـ درس سوم ـ التحليلتفعل ـ حروف اصلي: ح ر ت 

 است اشتباه گرفت.» عصر«آن را نبايد با اَعصار كه جمع مكسر » تندباد« ـ اعصار: جمع مكسر نبوده بلكه مفرد است، به معناي» 2«گزينه  -19

  (فرزين) (پايه دهم ـ درس سوم ـ التحليل الصرفي)



  تواند لا نفي جنس باشد.  تنوين دارد نمي» حياء«چون »: 1«ـ گزينه » 4«گزينه  - 20

  پس از لا، فعل آمده است. و لا نفي جنس نيست. »:3«تواند لا نفي جنس باشد. گزينه  ال دارد نمي» العزةّ«چون »: 2«گزينه 

  ) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ قواعد ـ لانفي جنس)98(سراسري رياضي ـ 

  رود.  كار مي به» اي كاش: ليَت«رود با  اي كه اميد انجام آن نمي ـ گزينه» 3«گزينه  -21

  الفعل)) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ قواعد ـ حروف مشبهة ب98(سراسري زبان ـ 

اَسـتغفر: مـتكلمّ وحـده    »: 4«هاي امر هستند / گزينه  فعل» انتظروا»: «3«گزينه » / حاولِوا»: «2«گزينه » / استرجعِوا»: «1«ـ گزينه » 4«گزينه  - 22
  (فرزين) (پايه دهم ـ دروس سوم و چهارم ـ قواعد ـ فعل امر ثلاثي مزيد)است. 

(مفاعلة) مصدرهاي مطالعة »: 4«التعايش (تفاعل) و احترام (افتعال) / گزينه »: 3«(افتعال) / گزينه الامتحان و الاجتهاد »: 1«ـ گزينه » 2«گزينه  - 23
  (فرزين) (پايه دهم ـ دروس سوم و چهارم ـ قواعد ـ مصدر ثلاثي مزيد)ثلاثي مزيد هستند. 

و » تفعيـل «نَزَّل باب »: 3«يك حرف زائد دارد. / گزينه » علةمفا«طالعنا باب »:  2«حرف زائد دارد. / گزينه  2و » انفعال«ـ انتبهوا باب » 1«گزينه  - 24
  (فرزين) (پايه دهم ـ دروس سوم و چهارم ـ قواعد ـ فعل ثلاثي مزيد)و سه حرف زائد دارد. » استفعال«استخدم باب »: 4«يك حرف زائد دارد. / گزينه 

 »نافية«باشد نه  در آن ناهية مي» لا«و امر است در نتيجه » ن«ـ لا تبطلوا فعل مجزوم به حذف » 4«گزينه  - 25

  ) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ قواعد ـ انواع لا)با تغيير 95(سراسري خارج از كشور ـ 


